
HVs felülvizsgálati űrlapok
2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felÜlvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A
jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS
munkaszervezet vezető fiegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása
szÜkséges.
A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező' A tervezői csoport vezetője által tartott
fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga Van megtekinteni bármely HVs
felÜlvizsgálati jegyzőkönyvet.
Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye
Helyszín: Művelődési Ház. 9181 Kimle. Vízpart u. 2'
Dátum: 2011. máius 25. (szerda). 17.00 óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó)
Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / lntézkedések / célterületek
Eovéb. éspediq: HVS felülvizsqálat _ HVS véqső ióváhaqvása

Hozzászől áso k összefog l a l ója

Jelen vannak:
A Tervezői Csoport 10 fős tagságából a mellékelt jelenléti ív szerint B fő.

Napirendi pontok:

1. HVS 201'l. évi felÜlvizsgálat V. - HVS végső jóváhagyása

2. Egyéb, döntést igénylő ügyek

Grundtner Gábor, a Szigetköz - Mosoni-sík LEADER Egyesület munkaszervezetének
vezetője köszöntötte a megjelenteket, megállapította' hogy az ülés határozatképes. A
jegyzőkönyv további két hitelesítőjének Susovits Yerát és Szabó Anitát a munkaszervezet
munkatársait javasolta ós ismertette a napirendi pontokat.

A jelenlevők a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét
egyhangúlag elfogadták.

HAcs munkaszervezet vezető (Jegyzőkönywezető)

Név Grundtner Gábor '''' 
"; \

{t t Gtat'a"t

Tervezői csopoÉ tagok
Tervezői csoport tagja, Susovits Vera
Tervezői csoport tagja, Szabó Anita
Tervezői csoport tagja (aláírás



1. pont: HVS 2011 évi felülvizseálat V. - HVS véeső ióváhaevása

Susovits Vera tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a HVS szöveges részének jóváhagyása a 3.3
ponttal bezárőlag március 9-én megtörtént. Azőta kidolgozták a 10 LEADER célterületet,
melyet mind az MVH mind a VM IH jóváhagyott.Ezt a mai közgyűlésnek is el kell fogadnia.
Ismerteti a HVS szöveges részének 2. szakaszát kitér a mÍtr lekötött és a még rendelkezésre
álló fonásokra. Tájékoztatja a jelenlévőket, milyen módon hajtotta végre a munkaszervezet, a
HACS a HVS felülvizsgálatot, milyen fórumokat, tél1ékozatókat, üléseket tartottak, azonhÍny
fő vett részt. Kitér a pontozási szempontok néhány sajátosságéra, a kis értékű projektek
költség elszámolási rendszerére és azok lebonyolításának jellemzőire. Bemutatja, hogy a
felülvizsgálat során, milyen módon szőIították meg a térség lakosságát (e_mail, intemet,
média), melyek azok a más szervezetek stratégíái, melyeket a tervezés során figyelembe
vettek. Végtil bemutatja az aktuális célterület táhlát és az elkészítettformanyomtatványokat.

Sziláevi Dániel: a kisértékű projekteknek mekkora lehet a maximális értéke?

S u s ovits Vera : eszkozb eszerzés es etéb en m axlmum 1 mFt, rcndezvény esetében 250 ezerFt

Kopácsi Beatrix: Júliusi beadást feltételezve, egy őszi rendezvényre már igényelhető
támogatás?

Susovits Vera: Inkább úgy kellene tervezni, hogy 2012. évi legyen a projekt. Bár azt igérték,
hogy a kis értékű esetében gyorsított eljárás lesz, de az MVH szerint az úgyintézési idő nem
rövidül számottevően.

A napirendi ponthoz tóbb hozzászólás nem volt. A Tervező Csoport ülése úgy határozott,
hogy a Szigetköz _ Mosoni-sík LEADER Egyesület HVS-ét mind az elnökség, mind a
közgyílés szátmÍlr a elfogadásra j avasolj a.

Grundtner Gábor tájékoztatja a jelenlévőket' hogy a közgyiiLés által jóváhagyott anyagot
feltöltik az egyesület honlapjára a HVS felülvizsgálat2011 menübe, a formanyomtatványokat
pedig a Dokumentumtár menü Leader dokumentumai almenübe helyezik el. Kéri a
Tervezőcsoport Tagjait, szíveskedjenek azokat akár többször is átnézni, amennyiben akár
elírást vagy helyesírási hibát találnak bennük' jelezzék, és a munkaszervezet elvégzi a javítást
illetve újratöltést.

HAcs munkaszervezet vezető (Jegyzőkönywezető)
-./-

; ..') t

'í' ' (aláírás)Név Grundtner Gábor

Tervezői csopoÉ tagok
Tervezői csoport tagja, Susovits Vera
Tervezői csoport tagja, Szabó Anita
Tervezői csoport tagja 'aláírás



2.pont: eevéb. döntést ieénvlő ügvek

Grundtner Gábor tét1ékoztatja a Tervező Csoport tagsait a HACS döntését követően már
csak a LEADER rendelet megjelenésére kell várni. Azutén valamikor a nyár folyamán
indulhat a LEADER pályázatok benyújtásának második köre. A falu és vidéki örökség
jogcímek esetében várhatóan ősszel lesz kérelembenyújtási lehetőség. A mikrovállalkozás és
turisztika jogcím pedig központi beadású lett.

Az ülésen több kérdés,hozzászólás nem volt, a csoport vezetője megköszönte arészvételt, a
csoport tagjainak aktív munkáját ésbezÍrta az ülést.

kmf.

HAcs munkaszervezet vezető (Jegyzőkönywezető)
/

Név Grundtner Gábor

Tervezői csopoÉ tagok
Tervezői csoport tagja, Susovits Vera
Tervezői csoport tagja, Szabó Anita
Tervezői csoport tagja

^//l''" {'' &\ (uláírár)
(aláírás)
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